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Itt a vég Katka!

Feljelentést tett a rend?rségen a Közbeszerzési Hatóság a Cseh Katalinékhoz is köthet? cégháló ügyében – tudta
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meg a Mediaworks Hírcentruma. A hatóság szerint a hálózathoz sorolható három vállalkozás úgy hangolta össze
magatartását, hogy azzal megszegte a közbeszerzés szabályait és b?ncselekményt követett el. Közben
költségvetési csalás miatt a NAV is nyomoz.

Újabb feljelentés született a Cseh Katalinék családi vállalkozásához is köthet? cégháló kétes ügyei miatt – tudta
meg a Mediaworks Hírcentruma.

Információnk szerint a Közbeszerzési Hatóság (KH) – amely az adóhivatal, a versenyhatóság és az uniós csalás
elleni hivatal mellett szintén vizsgálatot indított az érintett cégek pályázatai kapcsán – a múlt héten ismeretlen tettes
ellen feljelentést tett a Pest Megyei Rend?r-f?kapitányságnál.

Úgy tudjuk, a rend?rségnek címzett beadványában a KH a versenyt korlátozó megállapodás közbeszerzési és
koncessziós eljárásban elnevezés? b?ncselekmény gyanúját nevezte meg. A törvény szerint ezt az követi el, aki a
közbeszerzés eredményének befolyásolásáért megállapodik az árak, a díjak és más szerz?déses feltételek
rögzítésér?l, netán a piac felosztásáról, vagy más összehangolt magatartást tanúsít, és ezzel a versenyt
korlátozza.

Információnk szerint a feljelentés el?zménye az volt, hogy a KH februárban adatokat kért az ügyben a Nemzeti
Adó- és Vámhivataltól, valamint a Gazdasági Versenyhivataltól. A két szervezet át is adta a rendelkezésére álló
információkat, ezek alapján pedig felmerült, hogy a céghálóhoz sorolható Holotech Hungary Kft., a Mondat Kft. és
a Fernside Trading Ltd. összejátszott egymással. A cégkivonatok alapján a Holotech Hungary tulajdonosa a
Holotech Switzerland AG, melynek vezet? tisztségvisel?je megegyezik a Fernside Trading többségi tulajdonosával.

Így a Holotech Hungary olyan gazdasági szerepl?t?l kért ajánlatot, melynek tulajdonosa és vezet? tisztségvisel?je
megegyezik a saját tulajdonosának cégvezet?jével.

Értesüléseink alapján a Közbeszerzési Hatóságnál az is szemet szúrt, hogy a Holotech Hungary Kft. és a Mondat
Kft. azonos telephelyen, nevezetesen Vácott, a Nádas utca 2. szám alatt található, valamint hogy a cégek
ugyanazt a személyt alkalmazzák könyvel?ként.

Úgy tudjuk, a Közbeszerzési Hatóság szerint ezek az információk felvetik annak gyanúját, hogy az érintett
társaságok úgy hangolták össze magatartásukat, hogy azzal b?ncselekményt követhettek el.

 

Ez történt eddig Cseh Katalinék botrányában

A Cseh Katalinékhoz köthet? cégháló ügyeivel tavaly nyáron, az Anonymus-álarcos alak közlései
nyomán kezdett foglalkozni a magyar sajtó.
A hivatalos és más nyilvános adatok alapján arra lehetett következtetni, hogy a cégháló tagjai m?ködésüket
összehangolva, szisztematikus módon pályáztak uniós pénzekre és nyertek el gyanús körülmények
között 4,8 milliárd forintot.
Cseh Katalin érdemi magyarázatot nem adott a történtekre, ellenben sajtóperekkel fenyegette az ?t
kérdez? riportereket. Helyreigazítási eljárások nem indultak, több hatóság ugyanakkor vizsgálni kezdte a
figyelmet kapó ügyeket.
Költségvetési csalás gyanúja miatt nyomozást indított a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a hatóság
tavaly házkutatást is tartott. Az adónyomozók ez év elején azt valószín?sítették, hogy az érintett
vállalkozások tíz pályázaton teljesen vagy legalább részben ugyanazzal a holografikus fejlesztéssel vettek
részt. A NAV-osok egyebek mellett körbeszámlázás nyomaira is bukkantak.
Mivel az ügyekben egy cseh vállalat neve is felbukkant, ezért a NAV kezdeményezte, hogy – banki adatok,
adóbevallások és szerz?dések beszerzéséért – az ügyészség forduljon jogsegélykérelemmel a cseh
vádhatósághoz.
Januárban helyszíni kutatással egybekötött vizsgálatot indított a Gazdasági Versenyhivatal. A több uniós
pályázatot is áttekint? GVH szerint a cégháló m?ködése kapcsán felmerülhet a költségvetési csalás
gyanúja. Emellett pedig az, hogy az ügy szerepl?i b?nszervezetként m?ködhettek: a résztvev?k
speciális munkamegosztással, folyamatosan, üzletszer? módon, rendszeres haszonszerzés céljából
követhették el b?ncselekményeiket.
Cseh Katalinék céges ügyei nem csak a magyar hatóságoknak adnak munkát: Deutsch Tamás európai
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parlamenti képvisel? az uniós közpénzeket érint? csalás alapos gyanúja miatt még tavaly megkereste az
Európai Csalás Elleni Hivatalt, az OLAF pedig meg is kezdte a vizsgálódást.
www.magyarnemzet.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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